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اُفتتحت مكتبة داربين لألعاب الأطفال منذ 27 سنة لتزويد العائلات التي لديها أطفال تتراوح أعمارهم بين 0 و 6 سنوات بألعاب ومعدات لعب عالية الجودة. تشجع مكتبة الألعاب على التواصل وتدعم التطور الفكري والعاطفي والاجتماعي للأطفال، وتدعم حق كل طفل في اللعب.
يقوم مجلس داربين الآن بمراجعة الخدمة التي تقدمها مكتبة داربين لألعاب الأطفال للتأكد من أنها لا تزال مواكبة للاحتياجات العصرية وسهلة الوصول وأسعارها معقولة ومتجاوبة مع مجتمعنا المتنوع.
[bookmark: _GoBack]بدأت مراجعة الخدمة في أكتوبر/تشرين الأول 2020، وحتى الآن أنشأنا مجموعة مرجعية مجتمعية، وقمنا أيضاً بالبحث والتحقق من خدمات مكتبات ألعاب الأطفال محلياً وعالمياً.
نحن الآن جاهزون لتلقي آرائكم أفكاركم. إذا كان لديك أطفال تتراوح أعمارهم بين 0 و 6 سنوات، فنحن نرحب بآرائك وأفكارك، سواء أكنت عضوًا في مكتبة الألعاب أم لا.
كيف تدلي بآرائك وأفكارك:
· اكمل الاستبيان عبر الموقع الإلكتروني: surveys.darebin.vic.gov.au/s3/toylibraryreview.   ويمكنك معرفة أين يمكنك التحدث إلينا شخصيًا في إحدى فعالياتنا.

قم بزيارة www.yoursaydarebin.com.au/toylibraryreview لمعرفة المزيد ولتقديم الملاحظات، أو اتصل بالرقم 8470 8470 واطلب التحدث مع أحد الموظفين بلغتك.



